

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 一小区上演“妈妈去哪儿”

## 3岁宝宝独自在家,出门找妈妈被邻居“捡到”,直到深夜妈妈才回来

本报热线6610123消息(记者 孔雨童 通讯员 王婷婷)《爸爸去哪儿》第三季还没开播,21日,莱山区一小区便上演了一幕现实版“妈妈去哪儿”。不过,与电视节目里爸爸带着孩子一起出去玩耍的剧情不同,这位妈妈把3岁的宝宝留在家中,自己出去了,一直到深夜都联系不上。好在孩子在出去找妈妈的过程中被邻居“捡到”,还有民警帮忙联系,这才给宝宝找到了妈妈。

“我下楼散步的时候,看到

孩子正在楼道里嚎啕大哭。”莱山区一小区的王女士告诉记者,21日下午她出门时,发现邻居家三岁的孩子正哭得满脸是泪,两个小手正在不断扭动楼道的防盗门锁。上前询问才知道,孩子的妈妈下午出去了就没再回来,把孩子独自留在了家中。孩子在家里等得害怕,就出来找妈妈,没想到楼道的门不好开,于是急得直哭。

“我当时就惊得一身冷汗,想这么小的孩子万一跑出去了可怎么办。”王女士说,她当即

把孩子哄到自己家中,想等孩子妈妈回来再送回去,没想到,一直等到深夜孩子妈妈都没回来,因为也不知道联系方式,她只好报警求助。

接警后,旺海派出所的民警黄卫国、协警赵志浩赶来了,通过孩子妈妈停在楼下的车牌号找到了一个号码,但是已经失效。打听到孩子在附近上幼儿园,但此时幼儿园早已关门,无奈之下,凌晨0:30,黄卫国和赵志浩翻墙进入孩子上学的幼儿园寻找线索。幸运的是,民警

透过窗户在幼儿园一办公室悬挂的接送卡保存袋上找到了孩子老师的电话。

“我们和孩子老师会合后,老师赶紧找到孩子妈妈的号码拨打,但一直没打通。”赵志浩告诉记者,直到凌晨将近2点钟,才终于联系上了孩子的妈妈。这时折腾了一晚上的宝宝已经睡着了,妈妈赶来后把宝宝抱了回去。

民警介绍,他们询问这位妈妈“去哪了”,这位母亲只是说了一句“我出去了一趟”。

### 为避监控 大罐车安“翻牌器”

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 石勇 孙鹏 晓东) 为避监控,大罐车上“高科技”,驾驶员通过驾驶室内部的按钮,直接操控车牌进行翻转。21日,交警二大队民警在红旗西路将该大货车查获。

21日上午7点半,市交警二大队民警在红旗西路执勤时发现一辆大罐车从监控卡口呼啸而过,不过该车没挂前牌,而且行驶在了大货车限行路段。经检查,该车是辆危险品运输车,民警还发现,该车前牌位置装了个“翻牌器”,驾驶员通过控制驾驶室内部的机关,就可以翻转车牌。

该车驾驶员称,安“翻牌器”是为了躲监控,遇到监控路段就将车牌翻过来,遇到民警执法就露出车牌。

依据相关规定,大罐车驾驶员因涉嫌实施未按规定安装号牌的违法行为,被处以200元罚款,记扣驾驶证12分的处罚,B2驾驶证还将面临降级。

### 晴天“白雪”

22日,在只楚路附近,团团杨絮飘在空中,仿佛下起了雪。据附近的居民介绍,每年这个时候杨絮都会泛滥成灾,这只是个开始。由于杨絮很轻,几乎无孔不入,行人无处躲藏,沿街店铺和住宅都不敢开门。

本报记者 吕奇 摄影报道



### 打工不顺钱花光 两人被困岛上

本报热线6610123消息(通讯员 陈启荣 记者 孔雨童) 4月20日上午11点,山东烟台南隍城边防派出所接群众报警称,在辖区南隍城村委前的一座待拆的平屋内躺着一个神志不清的人。民警赶到现场后发现,平屋内坐着一个40岁左右的男子,说话语无伦次。经了解,该男子姓郑,河南人,于今年1月27日从蓬莱到南隍城村打工。但因无法适应海岛作业,一直没找到合适工作,钱已花光,平日靠捡垃圾为生。核实身份后民警为他准备了食物和路费,送他回家。

无独有偶,当天下午3点,山东烟台钦岛边防派出所民警巡逻时发现,一名20岁左右的男子坐在路边垂头丧气。经了解,该男子姓王,乳山人,于4月16日进岛,一直没找到合适工作,钱已花光,饿了好几天。核实身份后民警于次日早上帮他买了船票助他回家。

“年后长岛常有大风,经常停航,可能他们有钱的时候没走成,滞留下来被困住了。”烟台边防支队钦岛边防派出所教导员陈启荣说。

### “面包”货车相撞 消防官兵救人

本报热线6610123消息(通讯员 孙艳梅 记者 钟建军) 4月20日中午12点22分,莱州市三山岛镇吴家庄子村加油站北发生一起交通事故,一辆面包车与一辆货车相撞,1名群众被困。接警后,莱州市消防大队官兵迅速赶赴现场救援。根据现场情况,指挥员迅速组织人员展开救援,经过一番努力,最终将被困人员成功救出,由医护人员送往医院救治。

### 消费纠纷

#### 快递苹果全部破损

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 实习生 刘蕊成) 19日,市民蔡先生给青岛的朋友寄了一箱苹果,21日朋友收到后打开一看,发现苹果均有损坏的痕迹,蔡先生得知后非常生气,便到圆通公司“讨说法”。经双方协商,圆通公司全额赔偿了蔡先生的损失。

4月19日,蔡先生给青岛的朋友寄了一箱苹果,苹果是在水果店里买的,买完后直接寄的圆通快递,他还叮嘱快递员一定要小心,千万别碰坏了,快递员也满口答应。

苹果寄出后,蔡先生的朋友一直关注着物流信息,本该第二天就到的快递却没到,直到21日中午才送达。更糟糕的是,朋友签收后突然发现箱子的底部是

湿的,便赶忙打开查看,里面的苹果竟全部破损。

蔡先生得知消息后非常生气,“这箱苹果倒是不贵,关键是耽误了我的事情,而且我找客服人家就光说不好意思之类的话,也不提赔偿问题。”

记者咨询了圆通的客服人员,客服声称在邮寄水果之类的易坏物品前工作人员都会事先与发件人沟通,告诉对方邮寄的风险性,并声明“保丢不保损”。也就是说,快递丢失了他们负责,如果损坏了不是快递公司的责任。而蔡先生称,邮寄苹果时快递员并没有告诉他“保丢不保损”。

最后,在双方协商下,圆通公司承认错误做出道歉,并全额赔偿了蔡先生的损失。

#### 买了4套门两套变形

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽) 看着卧室的房门,车平的刘先生就有点上火。去年的时候,他家的木门出现变形问题,刘先生对产品失去信心,找到商家希望退货,但商家称只能更换新门不能退货,双方僵持到现在仍没解决。日前,刘先生拨打本报热线反映此事。

刘先生介绍,2010年,他从牟平区东华家具城的TATA木门店买了4套木门,门面和门套一起,总共花了3万元。2013年的时候,刘先生发现其中的一套木门出现变形,便赶紧拨打了售后电话,“对方来看了看,给更换了一个新门,将变形的木门拿走了。”

让刘先生头疼的是,去年他发现另外一套木门也出现了变形。刘先生很失望,便找商家协商退货,但对方称

只能更换新门,不能退货。

“我多次将此事反映到辖区工商部门,工商也多次介入调解,但双方一直达不成共识,拖到现在也没解决。”刘先生说。

日前,记者来到刘先生的家里,见到了变形的木门,将木门关上后,木门与门套之间不能完全闭合,中间有一条缝隙。

东华家具城TATA木门店的负责人告诉记者,刘先生是2010年买的门,而他是2013年从别人手中接的这个店,“钱没交到我这儿,我无法答应退货,但可以负责售后。”该负责人称,刘先生曾多次在网上、朋友圈发布信息,对他们的门店形象造成了损伤。他可以给更换新门,但前提是刘先生得删除那些信息。

## 一钢模板公司为城铁项目行贿26万元

### 该公司被判单位行贿罪,总经理获刑

本报热线6610123消息(通讯员 陈正 李燕妮 记者 柳斌) 22日上午,福山区检察院反贪局协同职务犯罪预防科向某钢模板有限公司公开宣告了一份检察建议书。该公司因向中铁二十局青荣城际铁路施工指挥部行贿已被判处单位犯罪。

2014年,福山区检察院反贪局查办该公司向中铁二十局青荣城际铁路施工指挥部

供应钢模板的过程单位行贿罪26万一案,经法院判决该公司犯单位行贿罪,处罚金25万元,公司总经理刘某判处有期徒刑一年,缓刑一年。

在查办该案过程中,检察人员发现该公司在人员管理及监督等方面存在一定问题,如犯罪环节相对集中,铁路工程建设施工中招标投标、物资采购、资金使用、物

资款拨付审批等环节成为腐败聚焦点,并将行贿对象直接瞄准具体负责的分管领导和直接负责人,以支付相应比例回扣为条件进行拉拢腐蚀,以致影响到铁路建设部门负责人对有些物资应该公开招标或者询价而没有招标或询价,导致害人害己的法律后果。

22日上午,福山区检察院反贪局协同职务犯罪预

防科,向某钢模板有限公司就其向中铁二十局青荣城际铁路施工指挥部供应钢模板的过程单位行贿罪一案,公开宣告烟福检建[2015]2号检察建议书。福山区检察院提出相关检察建议,建议该钢模板有限公司加强对内部职工的思想道德教育、法制教育,制定适当的企业制度,鼓励企业职工公平、正当竞争。

### 中国福利彩票 开奖公告

3D 第2015105期  
139  
七乐彩 第2015045期  
基本号码:14 18 28 21 12 22 29  
特别号码:30